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Doselili ste se u kanton Appenzell Ausserrhoden. 

ŽELIMO VAM SRDAČNU DOBRODOŠLICU! 

  

 

Pozdravljamo Vaš dolazak u kanton Appenzell Ausserrhoden. U prvom informa-

tivnom razgovoru upoznajemo Vas sa uslovima života, Vašim pravima i obaveza-

ma, kao i našim ponudama za strankinje i strance. 

Ove informacije Vam pomažu da se snađete u Vašoj novoj okolini, odnosno novom 

mestu stanovanja. 

 

Osim toga, tematiziramo Vašu osobnu potrebu za informacijama u oblastima sis-

tema obrazovanja, zdravstva, osiguranja, rada i poreza, kurseva jezika itd. Kako 

izgleda sistem obrazovanja? Kako funkcioniše radni svet ili kako nalazite posao? Šta 

je bolesnička blagajna? Koja osiguranja morate zaključiti? Šta su porezi? Gde možete 

učiti nemački jezik? Možemo Vam proslediti konkretne ponude. 

  

 

Kontrole stanovništva dogovaraju, u okviru procesa prijavljivanja, sa Vama termin za 

prvi informativni razgovor. Razgovor traje jedan sat i obavlja se u odeljenju za in-

formacije Integration INFI u Herisau-u (adresu vidi na poleđini).  

 

Ukoliko je Vaše poznavanje nemačkog jezika nedovoljno INFI će obezbediti tumača 

za prevođenje na Vaš jezik. To Vas ništa ne košta. 

 

Ukoliko morate da pomerite dogovoreni termin, molimo Vas da nam to pravovremeno 

saopštite da bismo mogli da otkažemo moguće naloge za tumačenje. Ne treba da 

nastaju nepotrebni troškovi. Termine bez tumača otkazati najmanje 24 sata pre 

termina, a termine sa tumačem najmanje 48 sati pre termina (telefonski 071 353 

64 61 ili putem E-Mail-a infi@ar.ch).  

  

 

 

                               Termin za prvi informativni razgovor se zakazuje samo jedan put i pripada procesu  

                               prijavljivanja. Ukoliko ste zaposleni, molimo Vas da o dogovorenom terminu  

                               informišete Vašeg poslodavca. U slučaju propuštenih, odnosno termina koji nisu  

                               opravdano otkazani, INFI bi Vas moguće kontaktirao preko Vašeg radnog mesta. 

 

 

 

  

 

Odeljenje za informacije Integration INFI Vam i posle tog razgovora kao mesto za kon-

takt stoji na raspolaganju i odgovara na Vaša pitanja. Na našoj internet stranici, 

www.leben-in-ar.ch, ćete takođe naći korisne informacije.  

 

                         

 

  

 

    


